

ВОСПИТАЕМ НОВЫЕ КАДРЫ СТАХАНОВЦЕВ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ

Победы героической Красной Армии под Ленинградом, Москвой и Ростовом вызвали у советских людей чувство радости и еще большей гордости за своих воинов. Эти победы вселили уверенность в наши силы и обязывают еще лучше трудиться у станка, доменной печи, в шахте и т. д.

Передовые люди Высокотгорского железного рудника победы советских воинов над кровавыми бандами гитлеровских мерзавцев подкрепляют боевыми делами на трудовом фронте. За дни войны на руднике возникло замечательное движение скоростников по добыче руды. Организованная затем комплексная бригада из экскаваторщиков, машинистов паровозов и рабочих станков ударного бурения позволила намного увеличить производительность, воспитать новые кадры двухсотников и трехсотников.

Запевалой социалистического соревнования среди машинистов паровозов стал тов. Ломоносов. Он первым провел тяжеловесные составы. Примеру тов. Ломоносова последовали машинисты гг. Затерский, Асташев, Туманов и другие. Они поставили перед собой задачу—обеспечить думпками стахановский экскаватор, создать фронт для высокопроизводительной работы. С этим делом они справились. При совместных действиях паровозников и экскаваторщиков комплексная бригада в декабре добилась замечательных производственных успехов. Лучшие машинисты экскаватора тов. Цестов и орденоносец тов. Батищев, выполняя ежедневно по две, а в отдельные дни по три с лишним нормы, получили право называть свой экскаватор лучшим на руднике.

Большую помощь в достижении замечательной производственной победы оказали экскаваторщикам и транспортникам мастера ударного бурения стахановцы Некрасов и Черечиков. В первые же дни социалистического соревнования они заверили весь коллектив комплексной бригады в том, что обеспечат своевременную оборку забоя для стахановского экскаватора. Свое обещание мастера ударного бурения держат.

Ежедневно, выполняя по две производственных нормы, они создали фронт работы для экскаваторщиков и по праву стали называть свой станок передовым, стахановским агрегатом.

Среди передовых людей Высокотгорского железного рудника сейчас развернулась энергичная борьба за руду. Горняки стараются широко развить и применить в работе скоростные методы труда. Они знают, что близок час, когда южные металлургические заводы будут освобождены от фашистских захватчиков, быстро восстановлены и им потребуется много высококачественного сырья.

— Давайте создавать запасы руды сейчас, — говорят высокотгорцы, — примем все меры, чтобы металлургические заводы страны имели необходимое сырье для выплавки чугуна и стали.

Этот призыв встречает всеобщую поддержку. Каждый стремится дать родине больше продукции, работать пофронтному. По предложению проходчиков-скоростников гг. Зозуля, Лысенко, начальника-орденоносца тов. Строй и главного инженера отдела капитального строительства тов. Опарий на руднике начались скоростные работы на Полевской шахте. Специально составленный циклический график проходки предусматривает в январе выполнение плана не менее, чем на 250 процентов. Проходчики дали слово не только уложиться в этот график, но и увеличить количество циклов.

Подписывая новогоднее письмо дорогому другу и отцу товарищу Сталину, горняки Высокотгорского железного рудника обязались в новом году трудиться по-новому, воспитать сотни стахановцев-двухсотников, широко пропагандировать их достижения.

Наша задача сейчас состоит в том, чтобы перенести производственный опыт комплексной бригады на другие участки и агрегаты, и добиться, чтобы каждый горняк овладел передовыми методами труда.

А. СТАФЕЕВ,
начальник отдела организации
труда Высокотгорского рудо-
управления.